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Подписаться на
«Ваши 6 соток»
можно во всех

отделениях связи

В каталоге «Роспечать»

50211
В каталоге «Почта России»

99081
В каталоге 

«Пресса России»
(зеленого цвета)

29116
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НА ЖУРНАЛ
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Схема разработана компанией
«Марья Искусница»

с помощью мулине FINCA PRESENCIA.

Подробная информация на сайте 
www.formularukodeliya.ru,

в журнале и по телефону: 
+7(495)661-75-88 

Дорогие любители рукоделия! В нашем клубе
продолжают появляться новые мастер-классы,
новые мастера, в том числе те, кто уже приобрел
некоторую известность. Они готовы поделиться  
с вами своими секретами!

В мае начнет свой цикл мастер-классов Юрий
Николаевич Овсепян, мастер и создатель техники
объемного гобелена, постоянный участник наших
выставок «Формула Рукоделия». Светлана Гребенникова покажет, как сделать
необычный берет в технике мокрого валяния. Екатерина Галактионова 
поможет вам освоить технику квилтинга. Квилтинг – вид рукоделия, 
при котором вручную или на машине прошивается не менее трех слоев ткани.
При этом на поверхности квилта образуется рельефный узор, и она становится
трехмерной. Секретами мокрого валяния поделится Ирина Панова 
(вы сможете сделать брошь-розу и колье с цветами), технику «стильного 
разреза» для создания аксессуаров из ткани вам помогут освоить 
Александра Машкова (2-е место в конкурсе «Украшения современной 
женщины») и Любовь Шамшина. Наши опытные преподаватели тоже 
не стоят на месте и предлагают новые мастер-классы: Екатерина Рулева 
покажет удивительную технику плетения шнура в бутылку, Вера Березина 
расскажет о японском вышитом мячике темари, и это еще не все! 
Заходите на сайт в раздел «Запись на мастер-классы», выбирайте, 
записывайтесь!

КАШТАН, 45х54 кр.   Разработчик схемы: О. КУРЕЕВАЦвета FINCA
Полный крест в 2 нити:

Simbol Strands Финка Название цвета
2 4805 Цвет мха светлый
2 4812 Цвет мха
2 4817 Цвет мха темный
2 4565 Оливковый темный
2 1217 Цвет лимона светлый
2 7656 Тыквенный самый темный
2 7740 Цвет манго самый темный
2 7944 Цвет корицы
2 5140 Цвет хвои светлый
2 5151 Цвет хвои 
2 5156 Цвет хвои темный

«Назад иголку» в 1 нить:

1 4805 Цвет мха светлый

1 4565 Оливковый темный

Цветом 4805 стежком «назад иголку» вышиваются прожилки на листьях.
Цветом 4565 стежком «назад иголку» вышиваются колючки на каштанах.

Подобное заблуждение
встречается довольно часто.
Дело все в том, что существует
два закона, регулирующих нало-
гообложение физических лиц.
Во-первых, это Закон РФ от 
9 декабря 1991 г. № 2003-1 
«О налогах на имущество физи-
ческих лиц», в соответствии с
которым:

1. Плательщиками налогов
на имущество физических лиц
признаются физические лица –
собственники имущества, при-
знаваемого объектом налогооб-
ложения.

2. Объектами налогообложе-
ния признаются следующие
виды имущества: жилой дом,
квартира, комната, дача, гараж,
иное строение, помещение и
сооружение, а также доля в
праве общей собственности на
вышеуказанное имущество.

3. Налог на строения, поме-
щения и сооружения не уплачи-
вается: 

– пенсионерами, получающи-
ми пенсии, назначаемые в
порядке, установленном пен-
сионным законодательством
Российской Федерации; 

– с расположенных на участ-
ках в садоводческих и дачных
некоммерческих объединениях
граждан жилого строения жилой
площадью до 50 кв. м и хозяйст-
венных строений и сооружений
общей площадью до 50 кв. м.

В Налоговом кодексе РФ
дано определение земельного
налога, порядок исчисления, а
также льготы.

В соответствии со ст. 391 НК
РФ налоговая база определяется
в отношении земельного участка
как его кадастровая стоимость
по состоянию на 1 января года,
являющегося налоговым перио-
дом.

Налоговая база уменьшается
на не облагаемую налогом сумму
в размере 10 000 рублей на одно-
го налогоплательщика на терри-
тории одного муниципального
образования в отношении
земельного участка, находяще-

гося в собственности, постоян-
ном (бессрочном) пользовании
или пожизненном наследуемом
владении следующих категорий
налогоплательщиков: 

– Героев Советского Союза,
Героев Российской Федерации,
полных кавалеров ордена Славы; 

– инвалидов, имеющих I груп-
пу инвалидности, а также лиц,
имеющих II группу инвалидности,
установленную до 1 января 2004
года; 

– инвалидов с детства; 
– ветеранов и инвалидов Ве-

ликой Отечественной войны, а
также ветеранов и инвалидов
боевых действий; 

– иных категорий граждан.
Кадастровая стоимость

земельного участка определяет-
ся как произведение удельного
показателя кадастровой стоимо-
сти одного квадратного метра на
площадь земельного участка. 

В Московской области ре-
зультаты кадастровой оценки зе-
мель садоводческих товариществ
утверждены распоряжением Ми-
нистерства экологии и природо-
пользования Московской области
23.12.2009 г. № 121-РМ  «Об
утверждении результатов госу-
дарственной кадастровой оценки
земель садоводческих, огородни-
ческих и дачных объединений
Московской области».

Площадь земельного участ-
ка определяется из правоуста-
навливающего (постановле-
ние, решение о предоставле-
нии земельного участка) или
правоудостоверяющего доку-
мента – свидетельства о реги-
страции права собственности
на землю.

Налоговые ставки устанавли-
ваются нормативными правовы-
ми актами представительных
органов муниципальных образо-
ваний  и не могут превышать
0,3% от кадастровой стоимости
земельного участка.

Пенсионеры являются пла-
тельщиками земельного налога и
обязаны оплатить квитанцию об
уплате земельного налога.

Я являюсь собственником земельного участка в СНТ «Серп
и Молот» Домодедовского района Московской области. В
этом году из налоговой инспекции мне пришло уведомление
об уплате земельного налога. Я пенсионерка и не должна
платить налог на землю.

А. ВЕРЕСОВА, г. Москва

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

реклама


